
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 予定 保健行事 PTA･その他

30 月 ５年二計測

31 火 ４年二計測

1 水 ３年二計測

2 木 2年二計測

3 金 １年二計測

4 土

5 日

6 月 む二計測

7 火

8 水

9 木

10 金

11 土

12 日

13 月 委員会

14 火 代表委員会

15 水

16 木

17 金

18 土

19 日

20 月 敬老の日

21 火

22 水

23 木 秋分の日

24 金 ＰＴＡ挨拶運動

25 土

26 日

27 月 クラブ③　４年ものづくり

28 火

29 水

30 木 校内研究②５－２

令和３年度　　　９月予定表　　　　京都市立梅津小学校　　　　　
 

2 学期スタート！ 
 

今年の夏は，１年延期となった２０２０東京オリンピック・パ

ラリンピックが開催されました。そんな中，新型コロナウイルス

の感染拡大や線状降水帯による雨で多くの災害も起きるなど不

安もある夏休みでした。お家でゆっくりと過ごした人も多かった

と思いますが，長い休みだからこそ何かにじっくりと挑戦するな

ど，有意義な夏休みは過ごせたでしょうか。長かった夏休みも終

わり，２学期の始業式を迎えました。 

夏休み期間中には，５度目となる緊急事態宣言も発出されまし

た。梅津小学校でも，危機意識を高めより一層の感染対策を実施

した上，教育活動を行っていきます。緊急事態宣言に伴い，行事

などの中止・延期等もありますが，児童やご家族，地域の皆様の

健康のため，ご理解，ご協力の程よろしく致します。 

８月３０日より４年生はプレジョイント，５・６年生はジョイ

ントプログラムに取り組みます。ジョイントプログラムとは，子

どもたちの基礎的・基本的な学習内容の定着を図るため，全市一

斉に行われる学習確認テストです。市立中学校に進学する場合，

中学校３年生まで行われ，データが引き継がれます。個人別の成

績表も返却されますので，数値上での客観的な学力についての考

察ができます。なお，２月の第２回からは３年生も取り組みます。

事前に集中して既習の学習を復習します。この機会にお子たちに

どこまで力がついているのか，また課題はどの部分なのかを共有

していければと考えています。 

KYOTO UMEDU PUBLIC ELEMENTARY SCHOOL 

学校教育目標 

進んで学び，自らの力で 未来を切り拓く子ども 

めざす子ども像 

・いのちを大切にする子・誰にでも気持ちのよいあいさつをする子 

・考えながら聴く子・自信をもって話す子・みんなのためにがんばる子 

「緊急事態宣言」発令に伴う本校教育活動について 
 
〇 ９月７・８日に予定していた参観・懇談会を中止と 

させていただきます。 

〇 体育行事（これまでの運動会）の日程変更  

⇒１０月２２日（金）に実施〈予備日１０月２８日（木）〉 

※今年度は， 新型コロナウイルス感染拡大防止のため， 

「保護者の参観はなし」という形にさせていただきます。  

活動の様子は，オンラインで配信をするなどを検討して 

おります。詳しくは，後日連絡させていただきます。 

〇 部活動・クラブ活動の休止（４～６年対象） 

〇 放課後まなび教室の休止 

〇 フッ化物洗口の休止 
 
〇 放課後の運動場開放の休止 

（残り遊びはできません。） 

    ※教室で残って，個別に学習をする場合はあります。 
 

〇 休み時間の運動場開放は， 学年で時間を区切って 

短時間とします。 
 

〇登校時の健康観察の徹底 

   必ず，ご家庭で検温等の健康観察を実施し，平熱であるこ

と，体調不良がないこと等を確認のうえ，登校してください。 

〇学校外での活動の一時休止 

 
「緊急事態宣言」，新型コロナウイルスの感染拡大の現状を

踏まえて，今後も予定していた行事や学習活動のなどの中止・

延期，変更等があるかと思います。 

児童やご家族，地域の皆様の健康のため，ご理解，ご協力の

程，よろしくお願いいたします。 
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すっきり,明るくなりました。 

 

に注目！ 

ＰＴＡさんにきれいにしていただ

きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そんな「みさきの家」。友達と一緒に過ごした三日間。さらにパワーアップした４年生でした。 

（ホームページや職員室前のパソコンでも様子をお伝えしています。ぜひ，子たちの頑張りをご覧ください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

夏休みの間に，教職員で校内の環境整備を行いました。 

草引き，溝そうじ，池そうじをしました。草木が茂って薄暗かったと

ころも，すっきりと見晴らしがよくなり，明るくなりました。 

体育で使う道具や倉庫も使いやすいように整えました。マットは，

破れたところがあるものを縫って，危なくないようにしました。 

理科室や家庭科室などの特別教室は，使う道具を整頓したり，コ

ンロや床もきれいに磨いたりしました。特別教室のカーテンはＰＴＡ

の方にクリーニングに出し，取り付けをしていただきとてもきれいに

なりました。 

梅津小学校は歴史ある学校です。校内の「もの」を大切に使い，

みんなが気持ちよく過ごせる学校にしていきたいと思います。 

詩の広場 

梅津小学校では，全校の子どもたちがよく通る所，普段なんとなく子どもたちの目

に留まる所に詩や言葉遊びを掲示しています。子どもたちが言葉の美しさや面白さ

に気付いたり，国語への興味を深めたりできるようにしています。豊かな表現を身に

付けて自分の思いをしっかりと伝えられる力につながってほしいと思っています。 

ことばのまど 

７月４・５日の一泊二日。５・６年生・むくのき学級が「花背山の家」で宿泊学習

を行いました。 

一日目。バスにて出発。花背峠でバスをおり，入所ハイキングをして自然を感じな

がら山の家へ向かいました。午後からは，５年生は所内オリエンテーリングとアスレ

チック，６年生はフライングディスクゴルフとアスレチックを行いました。所内全体

を使い，体を存分に動かして楽しく活動をしました。 

 

感染対策にも気を付けながら，食堂ではおいしく食事をいただき，お風呂で一日

の汗を流しました。そして，夜はキャンプファイヤーです。５年生，６年生がそれ

ぞれで炎を囲み，ゲームやダンス，出し物で大いに盛り上がりました。ファイヤー

が消えるころに空を見上げると，一日中曇りだった空にきれいな星空が広がり，最

高の思い出の夜となりました。 

 最終日は，野外炊事を行いました。５年生は「すき焼き風煮」，６年生は「カレー

ライス」を作りました。かまどに火を起こす係，・食材を切る係と役割を分担し，グ

ループで協力していました。自分たちですべてをするのはとても大変でしたが，どの

グループも美味しく仕上がり，充実した野外炊事となりました。 

 友だちと一緒に過ごした山の家は，かけがえのない思い出と大きな成長につながる

二日間になりました。 

１人１台ＧＩＧＡ端末の活用について 
 
４月より利用をしている 1人１台の一台のＧＩ

ＧＡの活用を２学期以降もより進めていきます。 

 

〇 授業においての積極的活用 
 
〇 児童のＩＣＴ活用能力の向上 
 
〇 休校時などにおけるオンライン 

授業等での活用 

  ・後日，配布のプリントに内容やご家庭でのお願

い等が書かれていますのでご確認ください。 
 
〇 デジタルドリル『ドリルパーク』 
   の活用 
  ・ホームページにも詳しい内容を載せています。 


